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Texte de la question

M. Bertrand Sorre attire l'attention de Mme la ministre de l'enseignement supérieur, de la recherche et de
l'innovation sur les nombreuses difficultés rencontrées par les étudiants pour trouver un stage en milieu
professionnel en cette période de crise. Cette période de stage, bien souvent imposée en fin de cursus et
obligatoire pour l'obtention du diplôme, déjà difficile à trouver en période normale, est devenue en tant de crise
sanitaire quasi impossible à obtenir pour les étudiants. En effet, dans le contexte actuel, les étudiants éprouvent
d'importantes difficultés à trouver des entreprises, des administrations, des associations ou d'autres organismes
qui veulent ou peuvent les accueillir. Pourtant, les stages professionnels sont aujourd'hui soit obligatoires, soit
très recommandés et appréciés tant par les établissements d'enseignement supérieur que par les recruteurs
eux-mêmes. De plus, les stages professionnels constituent une plus-value incontestable dans le parcours
scolaire de l'étudiant et peuvent déboucher sur une opportunité réelle de première embauche. Les difficultés
actuelles ont donc des conséquences majeures sur leur avenir scolaire ou professionnel. Beaucoup craignent
d'ailleurs de devoir redoubler leur année, faute d'avoir pu obtenir un stage correspondant à leur secteur. À ce
titre et selon une étude menée par Syntec conseil et publiée le 14 janvier 2021, seuls près de 55 % des
diplômés bac + 5 de 2020 ont trouvé un emploi alors que ce taux était de 74 % en 2018. Cette même étude
révèle que même les jeunes issus des meilleures formations ne sont pas épargnés par cette crise de l'emploi.
39 % des jeunes diplômés ont trouvé un emploi après une période de stage ou d'apprentissage, chiffre
corroborant la nécessité pour les jeunes d'accéder à des stages. Aussi, il souhaiterait connaître les mesures
qu'entend prendre le Gouvernement afin de soutenir les étudiants sur ce sujet.
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